                                      Банк тестовых заданий
          по дисциплине “Системы ввода-вывода,интерфейсы

                               и периферия компьютеров”
                   Часть1. Системы ввода –вывода и интерфейсы

           Тема1.1 Принципы построения и назначение систем

                                   ввода-вывода и интерфейсов

1.Какие из перечисленных устройств являются активными (задатчиками) при

   вводе-выводе?
           1.Центральный процессор.
           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

2.Какие из перечисленных устройств являются пассивными (исполнителями) при   вводе-выводе?
           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

3.Какое устойство является задатчиком при  вводе- выводе в режиме                       прерываний
           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

4.Какое устойство является задатчиком при  вводе- выводе с прямым доступом
   к памяти?

           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

5.Какое устойство является задатчиком при прогрмном вводе- выводе?

           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

6.Какое устойство инициализирует процесс ввода-вывода при пограмном

   вводе-выводе?
           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

7.Какое устойство инициализирует процесс ввода-вывода в режиме 

   прерываний?

           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.

           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

8.Какое устойство инициализирует процесс ввода-вывода при прямом дступе

   К памяти?

           1.Центральный процессор.

           2.Оперативная память.

           3.Внешние ЗУ.

           4.Контроллер прямого доступа к памяти.
           5.Контроллер ПУ.

           6.Периферийное устройство.

9.Какой способ двунаправленной передачи данных является наиболее призво-

   Дительным?

           1.Симплексный.

           2.Полудуплексный.

           3.Дуплексный.

10.Какие интерфейсы являются шинами расширения (ввода-вывода)?
           1.SCSI.

           2.ISA.

           3.AGP.

           4.Centronics.

           5.PCI 2.0.

           6.USB.

           7.PCI Exprtss.

           8.RS-232.

11.Какие из перечисленных  интерфейсов являются интерфейсами                                периферийных устройств?           
           1.SCSI.

           2.ISA.

           3.AGP.

           4.Centronics.

           5.PCI 2.0.

           6.USB.

           7.PCI Exprtss.

           8.RS-232.

 Тема 1.2 Основные функции и классификация интерфейсов
12.Какая шина имеет большую пропускную способность?
       1.Шина с коммутацией пакетов.

       2.Шина с коммутацией цепей.

13.Что означает адрес вектора прерываний?

       1.Значение уровня прерываний данного ПУ.

       2.Адрес разрешения на прерывание для данного ПУ.
       3.Адрес ячейки первой команды драйвера управления данным ПУ.

       4.Адрес типа ПУ,запросившего прерывание.

       5.Адрес начальной ячейки передоваемых/принемаемых ПУ данных.

14. Какая временная диаграмма относится к операции чтения в 3-х шинном
      синхронном интерфейсе?
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15. Какая временная диаграмма относится к операции запист в 3-х шинном

      синхронном интерфейсе?
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16. Какая временная диаграмма относится к операции чтения в 2-х шинном

      синхронном интерфейсе?
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17. Какая временная диаграмма относится к операции записи в 2-х шинном

      синхронном интерфейсе?
а)                                                                                                 б) 
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18. Какая временная диаграмма относится к операциям чтения в  синхронном интерфейсе?
а)                                                                                                 б) 
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19.Какой протокол взаимодействия шины расширения с интерфейсом ПУ

      относится к операции чтения?
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20.Какой протокол взаимодействия шины расширения с интерфейсом ПУ

      относится к операции записи?


    а)                                                                                                               б)
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                      Тема 1.3 Системные интерфейсы

1. Какова структура шины PCI?

    1. Одношинная

    2. Двухшинная

    3.Трехшинная

    4. Четырехшинная
  2. Каковы шины адреса и данных в PCI?

     1.Раздельные

     2.Совмещенные
  3.Сколько методов адресации на шине PCI?

     1.Шесть методов

     2.Пять методов

     3.Четыре метода

     4.Три метода

     5.Два метода

     6.Один метод
 4.Сколько адресных пространств на шине PCI?

     1.Одно пространство

     2.Два протранства

     3.Три пространства

     4.Четыре пространства
 5.T-цикл шины PCI используется для:

     1.Сокращения адресной фазы

     2.Управления процессом передачи данных в транзакции

     3.Прекращения запроса

     4.Устранения состязаний сигналов

     5.Использования одного и того же сигнала в разных тактах

 6.По инициативе какого объекта шины используется сигнал

    STOP# для завершения транзакции на PCI?

    1.По инициативе объекта-исполнителя транзакции

    2.По инициативе объекта-цели транзакции

    3.По инициативе только задатчиков на шине

    4,По инициативе только приемников на шине

    5.По инициативе объекта, вызвавшего такт холостого хода

 7.Сигнал REQ#  на шине PCI используется как:

    1.Сигнал запроса на обслуживание

    2.Сигнал системной ошибки

    3.Сигнал разрешения выбора устройства

    4.Сигнал готовности исполнителя

    5.Сигнал идентификации команд

    6.Сигнал прерываний

    7.Сигнал поддержки кэш-памяти

    8.Сигнал разрешения захвата шины

8.Сброс сигнала на шине PCI это –

      1.Переход в 1 по переднему фронту CLK

      2.Переход в 0 по переднему фронту CLK

      3.Переход в 1 по заднему фронту CLK

      4.Переход в 0 по заднему фронту CLK

      5.Переход в 1 или 0 по сигналу RST#

 9.Сколько тактов составляет минимальное время передачи

     данных на шине PCI?

      1.7 тактов

      2.6 тактов

      3.5 тактов

      4.3 такта

      5.2 такта

      6.1 такт

      7.Половина такта
10.Какова максимальная частота работы шины PCI?

     1.133 МГц

     2.16 МГц

     3.24 МГц

     4.33 МГц

     5.40 Мгц

    6.66 Мгц
11.Какая скорость передачи данных на PCI при 32-разрядной

    обработке и частоте шины 66 Мггц?

    1.33 Мб/сек

    2.66 Мб/сек

    3.132 Мб/сек

    4.166 Мб/сек

    5.264 Мб/сек

    6.532 Мб/сек
 12.Какая скорость передачи данных на PCI при 64-разрядной

      Обработке и частоте шины 133 Мггц?

    1.532 Мб/сек

    2.66 Мб/сек

    3.132 Мб/сек

    4.1064Мб/сек

    5.264 Мб/сек
 13.Какая типовая задержка арбитрации на шине PCI?

    1.1 импульс CLK

    2.2 импульса CLK

    3.3 импульса CLK

    4.4 импульса CLK

    5.5 импульса CLK

    6.12 импульсов CLK
 13.Для чего на шине PCI нужен таймер задержки?

     1.Для установки задержки исполнителя

     2.Для задания скорости передач данных

     3.Для оптимизации задержки ожидания захвата шины

     4.Для фиксации задержки арбитрации

     5.Для установки задержки задатчика

     6.Для проведения операции конфигурации

 15.Сочетание активных уровней каких сигналов определяет

     состояние холостого хода шины PCI?

    1.IRDY#, TRDY#

    2.FRAME#, TRDY#

    3.FRAME#, DEVSEL#

    4.DEVSEL#, STOP#

    5/IRDY#, FRAME#

    6.REQ#, GNT#

 16.Сколько тактов на шине PCI занимает транзакция чтения при одной

     фазе данных без циклов ожидания?

     1. 2

     2. 3

     3. 4

     4. 5

     5. 6

     6. 7

 17.Сколько тактов занимает транзакция записи для четырех

     фаз данных при двух тактах ожидания?

     1. 3

     2. 4

     3 6

     4. 7

     5. 8

     6. 9

 18.Какая величина пространства конфигурации шины PCI?

     1. 64 байта

     2. 128 байт

     3. 256 байт

     4. 512 байт

     5. 1024 байта

     6. 2048 байт
 19.С установки какого сигнала на шине PCI  начинается транзакция?
     1. IRDY#

     2. TRDY#

     3. FRAME#

     4. DEVSEL#

     5. REQ#

     6. GNT#

 20.Каким импульсом на шине PCI сбрасывается сигнал FRAME# при

      завершении транзакции задатчиком, если сигнал GNT#

      был сброшен 34 импульсом, а сигнал тайм-аута был

      установлен на 25 импульсе?
      1 .24

      2. 25

      3. 27

      4. 34

      5. 35

      6. 36

 21.Каким импульсом на шине PCI сбрасывается сигнал FRAME# при

      завершении транзакции задатчиком, если сигнал GNT#

      был сброшен 26 импульсом, а сигнал тайм-аута был

      установлен на 18 импульсе?

       1. 28

       2. 26

       3. 24

       4. 20

       5. 18

       6. 16
 22.Какой набор значений сигналов шины PCI определяет

      последнюю передачу данных в транзакции (0-активное

      значение сигнала)?

      1. FRAME#=0; IRDY#=0; TRDY#=0; DEVSEL#=0

      2. FRAME#=1; IRDY#=1; TRDY#=1; DEVSEL#=1

      3. FRAME#=0; IRDY#=1; TRDY#=1; DEVSEL#=0

      4. FRAME#=1; IRDY#=0; TRDY#=0; DEVSEL#=0

      5. RAME#=0; IRDY#=0; TRDY#=1; DEVSEL#=1

      6. FRAME#=0; IRDY#=1; TRDY#=0; DEVSEL#=1

 23.При активном значении какого сигнала может быть

      установлен сигнал FRAME# в начале транзакции на шине PCI?
     1. IRDY#

     2. TRDY#

     3. REQ#

     4. DEVSEL#

     5. GNT#

     6. C/BE#

 24.Какую величину поля памяти адресует 32 разрядная шина PCI?

    1. 16 Мб

    2. 64 Мб

    3. 1 Гб

    4. 4 Гб

    5. 512 Мб

    6. 6 Гб

25.Сколько тактов занимает транзакция, если число фаз

     данных 15, а циклов ожидания 8?
    1. 8

    2. 15

    3. 18

    4. 24

    5. 28

    6. 16

 26.Какова длительность транзакции при 16 фазах данных и

     16 циклах ожидания с учетом того, что частота шины PCI
     33 МГц?

     1. 0,97 мкс

     2. 0,9 мкс

     3. 1,03 мкс

     4. 0,48 мкс

     5. 1 мкс

     6. 1,33 мкс

27.Какие устройства являются задатчиками на шине ISA?
      1.Контроллер прямого действия памяти.
      2.Процессор.

      3.ОЗУ.

      4.Контроллер прерываний.

      5.Контроллер регенерации.

      6.Плата расширения.

      7.Контроллер периферийного устройства.

28.Сколько разрядов имеет шина данных ISA?
      1. 32

      2. 24

      3. 16

      4. 8

      5. 12

      6.36

29. Сколько разрядов имеет шина адреса ISA?

       1. 20

       2. 24

       3. 8

       4. 12

       5. 32

       6. 16

30.Какова пиковая производительность шины ISA при частоте 8 Мгц?
      1. 4 Мбайт/сек
      2. 8 Мбайт/сек
      3. 12 Мбайт/сек
      4. 16 Мбайт/сек
      5. 10 Мбайт/сек 
      6. 14 Мбайт/сек
31.Какое адресное пространство УВВ поддерживает шина ISA?

      1. 8 Кбайт
      2. 256 Кбайт

      3. 32  Кбайт

      4. 64 Кбайт

      5. 128 Кбайт

      6. 16  Кбайт

32.Сколько разрядов могут иметь данные,передаваемые по шине ISA?

      1.Только 8.

      2.Только 16.

      3.8,16,32.

      4.Только 32.

      5.8и16.

      6.16и32.

33.Какой тип цикла определяет набор сигналов I/ OCHRDY=1, CS16=1 на шине ISA?
    1.С 0 тактов ожидания,16 разрядный ресурс.

    2.Нормальный цикл ,8 разрядный ресурс.

    3.Нормальный цикл,16 разрядный ресурс.

    4.Удлиненный цикл,8 разрядный ресурс.

    5.Удлиненный цикл,16 разрядный ресурс.

    6.0 циклов ожидания,8 разрядный ресурс.

34.Какое адресное пространство при адресации к ОЗУ поддерживает шина ISA?

      1. 20 Мбайт/сек
      2. 16 Мбайт/сек

      3. 64 Мбайт/сек
      4. 32 Мбайт/сек
      5. 4  Мбайт/сек 
      6. 8  Мбайт/сек

35.Какой тип цикла определяет набор сигналов I/ OCHRDY=0, CS16=1 на шине ISA?

    1.С 0 тактов ожидания,16 разрядный ресурс.

    2.Нормальный цикл ,8 разрядный ресурс.

    3.Нормальный цикл,16 разрядный ресурс.

    4.Удлиненный цикл,8 разрядный ресурс.

    5.Удлиненный цикл,16 разрядный ресурс.

    6.0 циклов ожидания,8 разрядный ресурс.

 36.Какой тип цикла определяет набор сигналов I/ OCHRDY=0, CS16=0  на шине ISA?

    1.С 0 тактов ожидания,16 разрядный ресурс.

    2.Нормальный цикл ,8 разрядный ресурс.

    3.Нормальный цикл,16 разрядный ресурс.

    4.Удлиненный цикл,8 разрядный ресурс.

    5.Удлиненный цикл,16 разрядный ресурс.

    6.0 циклов ожидания,8 разрядный ресурс.

37.Какой тип цикла определяет набор сигналов I/ OCHRDY=1, CS16=0 на шине ISA?

    1.С 0 тактов ожидания,16 разрядный ресурс.

    2.Нормальный цикл ,8 разрядный ресурс.

    3.Нормальный цикл,16 разрядный ресурс.

    4.Удлиненный цикл,8 разрядный ресурс.

    5.Удлиненный цикл,16 разрядный ресурс.

    6.0 циклов ожидания,8 разрядный ресурс.

38.Какой сигнал говорит о захвате шины ISA контроллером ПДП?

      1.#SBHE.
      2.BALE.

      3.AEN.

      4.#0WS.

      5.#REFRESH.

      6.DRQ.

Тема 1.4 Аппаратные средства интерфейсов

1.Сколько разрядов имеет счктчик таймера?

    1. 10.

    2. 8.

    3. 24.

    4. 16. 
2.Сколько разрядов имеет регистр константы таймера?

    1. 10.

    2. 8.

    3. 24.

    4. 16.

    5. 32.

    6. 12

3.Сколько разрядов имеет регистр управления таймера?

    1. 10.

    2. 8.

    3. 24.

    4. 16.

    5. 32.

    6. 12

4.Какой вид имеет управляющее слово для Сч-ка 0,константа-младший байт,
   Реж.1,счет двоичный?

      Ответ:00010010

5.Какой вид имеет управляющее слово для Сч-ка 1,константа-старший байт,

   Реж.3,счет двоичный?

      Ответ:01100110

6.Какой вид имеет управляющее слово для Сч-ка 2,два байта,

   Реж.5,счет двоично-десятичный?

      Ответ:10111011

7.Какой вид имеет управляющее слово для Сч-ка 0,константа-младший байт,

   Реж.2,счет двоично-десятичный?

      Ответ:00010101
8.Какой вид имеет команда чтения на лету для Сч-ка 1,константа-младший байт,

   Реж.2,счет двоично-десятичный?

       Ответ:01000001

8.Какой вид имеет команда чтения на лету для Сч-ка2,константа-старший байт,

   Реж.3,счет двоично-десятичный?

       Ответ:10000001

9.Какой вид имеет команда RBC(чтение состояний счетчика и регистра состояния) при
   чтении только регистра состояния Счетчика1?

       Ответ:11010100

 10.Какой вид имеет команда RBC(чтение состояний счетчика и регистра состояния) при

   чтении только  состояния Счетчика2.?

       Ответ:11011000

11.При каких значениях сигналов возможнр чтение состояния Счетчика2 обычной             командой чтения? 
                 Ответ: Rd =1,Wr =0 A0=1,A1=0,GATE=0,CS=0,
Тема 1.4 Интерфейсы периферийных устройств
                            1.4.1  Шины USB

1.Сколько устройств (функций) можно подключить к компьютеру по шине USB?

    1. 8

    2. 64

    3. 16

    4. 128

    5. 32

    6. 256
   7. 4
2.Какой набор из приведённых скоростей передачи информации имеет шина USB 2.0?
    1. 16 Мбит/сек

    2. 2 Мбит/сек

    3. 1.5 Мбит/сек

    4. 64 Мбит/сек

    5. 12 Мбит/сек

    6. 480 Мбит/сек

3.Какую максимальную скорость передачи информации имеет шина USB 2.0?
    1. 16 Мбит/сек

    2. 2 Мбит/сек

    3. 1.5 Мбит/сек

    4. 64 Мбит/сек

    5. 12 Мбит/сек

    6. 480 Мбит/сек

4. Какую минимальную скорость передачи информации имеет шина USB 2.0?
    1. 16 Мбит/сек

    2. 2 Мбит/сек

    3. 1.5 Мбит/сек

    4. 64 Мбит/сек

    5. 12 Мбит/сек

    6. 480 Мбит/сек

5.Какую физическую топологию имеет шина USB?

   1. Общая шина

   2. Звезда

   3. Точка-точка

   4. Шлейфовое соединение

   5. Многоуровневая звезда

   6. Сочетание: общая шина и звезда

6.Какую логическую топологию имеет шина USB?

   1. Общая шина

   2. Звезда

   3. Точка-точка

   4. Шлейфовое соединение

   5. Многоуровневая звезда

   6. Сочетание: общая шина и звезда

7.С каким периодом шина USB формирует кадры при низкой и полной скорости передачи  информации?

     1. 125 Мсек

     2. 2 Мсек

     3. 10 Мсек

     4. 1 Мсек

     5. 8 Мсек

     6. 64 Мсек
8. С каким периодом шина USB формирует микрокадры при высокой скорости передачи информации?
    1. 1 Мсек

    2. 125 Мксек

    3. 256 Мксек

    4. 8 Мксек

    5. 145 Мксек

    6. 2 Мсек

9.Какой тип передачи информации не требует заданной (гарантированный) задержки доставки данных?

   1. изохронная передача

   2. прерывание

   3. передача массива данных

   4. управляющие передачи

10.Сколько разрядов имеет номер конечной точки логического устройства USB при полной скорости передачи информации?

       1. 8

       2. 4

       3. 3

       4. 2

       5. 7

       6. 5

11. Сколько разрядов имеет номер конечной точки логического устройства USB при низкой скорости передачи информации?

       1. 8

       2. 4

       3. 3

       4. 2

       5. 7

       6. 5

12.Какой адрес имеет конечная точка логического устройства USB, через которую осуществляется управление устройства?

Ответ: 0000

13.Сколько максимально байт содержат поля данных транзакций при низкой скорости передачи данных и для каждого типа передачи на шине USB ?

       1. 2 байта

       2. 8 байт

       3. 32 байта

       4. 64 байта

       5. 512 байт

       6. 1023 байта

       7. 1024 байта

14. Сколько максимально байт содержат поля данных транзакций при полной скорости передачи данных и для каждого типа передачи на шине USB ?

       1. 2 байта

       2. 8 байт

       3. 32 байта

       4. 64 байта

       5. 512 байт

       6. 1023 байта

       7. 1024 байта

15. Сколько максимально байт содержат поля данных транзакций при высокой скорости передачи данных и для каждого типа передачи на шине USB ?

       1. 2 байта

       2. 8 байт

       3. 32 байта

       4. 64 байта

       5. 512 байт

       6. 1023 байта

       7. 1024 байта

16.Сколько раз происходит переключение линий передачи информации из 0 ->1 и
Из 1 -> 0 для кода 0110101000100110 при использовании кодирования NRZI на шине USB?

      1. 16

      2. 11

      3. 9

      4. 7

      5. 14

      6. 10

17.В какой последовательности предаваемых разрядов по шине USB имеется ошибка?

      1. 1001111011100

      2. 1111101111001

      3. 0101111110110

      4. 1100111111100

      5. 1010101010101

      6. 1100111011110

18.Какой вид имеет маркерный пакет  шины USB при операции ввода  

(код 1001), поле CRC (код 11010) для устройства с адресом 17 и номером конечной точки 10?
      Ответ: 100101100010001101011010
19. Какой вид имеет маркерный пакет  шины USB при операции вывода 

(код 0001), поле CRC (код 11010) для устройства с адресом 70 и номером конечной точки 13?

       Ответ: 000111101000110111011010

20.Сколько двоичных разрядов содержит транзакция шины USB при передачи 4 байт данных без учёта разрядов синхропоследовательности и признака конца пакета?

         Ответ: 88
21.Сколько двоичных разрядов содержит транзакция шины USB при передачи 2 байта данных без учёта разрядов синхропоследовательности и признака конца пакета?

          Ответ: 80   

22. Сколько двоичных разрядов содержит транзакция шины USB при передачи 16 байт данных без учёта разрядов синхропоследовательности и признака конца пакета?
           Ответ: 184
23. Сколько двоичных разрядов содержит транзакция шины USB при передачи 32 байта данных без учёта разрядов синхропоследовательности и признака конца пакета?
            Ответ: 312
24. Сколько двоичных разрядов содержит транзакция шины USB при передачи 64 байта данных без учёта разрядов синхропоследовательности и признака конца пакета?
              Ответ: 568
25.Сколько разрядов содержит пакет данных шины USB содержащий 16 байт информации без учёта разряда синхропоследовательности и признака конца пакета?

               Ответ: 152

26. Сколько разрядов содержит пакет данных шины USB содержащий 8 байт информации без учёта разряда синхропоследовательности и признака конца пакета?

        Ответ: 88

27. Сколько разрядов содержит пакет данных шины USB содержащий 4 байта информации без учёта разряда синхропоследовательности и признака конца пакета?

       Ответ: 56

28. Сколько разрядов содержит пакет данных шины USB содержащий 64 байт информации без учёта разряда синхропоследовательности и признака конца пакета?

       Ответ: 536

                              1.4.2 Шина SCSI
1.Какая топология соединений устройств на шине SCSI ?
   1. Точка-точка

   2. Общая шина
   3. Звезда
   4. Шлейфовая  (цепочечная)

   5. Многоуровневая звезда

   6.Кольцевая

2.Какую максимальную скорость передачи данных определяет стандарт SCSI для параллельного интерфейса?
   1. 80Мбайт/сек

   2. 640Мбайт/сек

   3. 160Мбайт/сек

   4. 480Мбайт/сек

   5. 320Мбайт/сек

   6. 1280Мбайт/сек

3.Сколько устройств SCSI можно подключить к 8-разрядному интерфейсу ?

    1. 4

    2. 6

    3. 8

    4. 12

    5. 16

    6. 32

4. Сколько устройств SCSI можно подключить к 16-разрядному интерфейсу ?

    1. 4

    2. 6

    3. 8

    4. 12

    5. 16

    6. 32

5.Как кодируется идентификатор устройства на шине SCSI ?

   1. В двоичной системе счисления

   2. С помощью специальной линии, соединённой с устройством

   3. В двоично-десятичной системе

   4. С помощью унитарного, позиционного кода

   5. С помощью специальных сообщений от Хост-контроллера
   6. С помощью специального кода, выдаваемого устройством Хост-контроллеру
6.Какой код имеет идентификатор устройства с максимальным приоритетом на                 8-разрядной шине SCSI?
    1. 1000

    2. 00000111

    3. 10000000

    4. 0111

    5. 00001000

    6. 00000000

7. Какой код имеет идентификатор устройства с минимальным приоритетом на                 8-разрядной шине SCSI?

    1. 1000

    2. 00000111

    3. 10000000

    4. 0111

    5. 00001000

    6. 00000000

8.Какой адрес имеет устройство с максимальным приоритетом на 8-разрядной шине SCSI?

   1. 11111000

   2. 00000111

   3. 10000001

   4. 10000000

   5. 00000100

   6. 00000000

9. Какой адрес имеет устройство с минимальным приоритетом на 8-разрядной шине SCSI?

   1. 11111000

   2. 00000111

   3. 10000001

   4. 10000000

   5. 00000100

   6. 00000000







